Objekt: Ruth Schwob-Bloch: Park in

Bern

Museum: Museum im Alten Schloss

Neckarbischofsheim Schlossstraße 3

74924 Neckarbischofsheim

07263/6971

in fo@neckar bischof sheim. de

Sammlung: Werke Ruth Schwob-Bloch

Inventarnummer: o. Inv.

### Beschreibung

Das Aquarell zeigt einen Blick in einen Park in Bern in dem große Bäume stehen unter denen viele Menschen auf Bänken und Sonnenstühlen sitzen. Die dunklen Farben der Schatten spendenden Bäume werden aufgehellt durch weiß-gelbe Sonnenschirme, die Frische und Sommerstimmung vermitteln. Die Künstlerin Ruth Schwob-Bloch verbrachte ihr Leben nach der glücklichen Kindheit in Neckarbischofsheim, den Jahren der Verfolgung während der NS-Zeit als Jüdin und ihrer Flucht in die Schweiz überwiegend in Bern, wo sie heiratete und viele Jahre als Künstlerin wirkte.

#### Grunddaten

Material/Technik: Aquarell auf Papier

Maße: H 29 cm, B 21 cm (ohne Rahmen und

Passepartout)

### Ereignisse

Gemalt wann 1985

wer Ruth Schwob-Bloch (1919-2012)

wo

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bern

# **Schlagworte**

- Aquarell
- Park
- Parkbank

# Literatur

• Inga Vatter-Jensen, Ruth Schwob (2007): Ruth Schwob - Leben und Werk. Bern